

买交强险屡遭保险公司拒保

用户:买不到不能年检;保险公司:保费低,赔不起

本报聊城8月18日讯(记者 刘彦朋 实习生 丁美美) 保险公司大都有为业绩增长慢发愁的经历,但有时保险公司也劝客户到别的公司投保。市民王先生为摩托车买交强险时,走了七家保险机构才买上。

家住康城花园的王先生在一家广告公司上班,4年前买了辆踏板摩托车,这个月底要年检。近几天来,记者随王先生先后走了7家保险公司,只有一家公司卖摩托车交强险,且一周只卖5份。一

家保险公司的工作人员说,因系统升级,省公司没有发来新保单,买摩托车交强险还得再等等,“建议到别的公司去问问。”另外4家公司也以“系统升级”、“没有保单”、“建议去别的公司投保”等理由婉拒。

曾在保险公司工作过的赵先生分析,新版交强险费率方案2008年开始实施,摩托车交强险保费从180元下调至120元,税费60元,最高赔付额从原来的6万元提高到了12万多。“也就是说,如

果投保的摩托车出现死亡伤残等事故,至少要花去1000辆摩托车的保费”。赵先生说,摩托车事故概率高,保险公司卖摩托交强险保单,只赔不赚。

山东保监局工作人员在电话中介绍,保监会曾专门下发通知,对以各种理由拒绝或者拖延承保摩托车或提出其他非法附加条件的,将从严肃处理。

市民为摩托车买交强险如遇拒保,可拨打(0531)85180509或(0531)86123966投诉。



小小练家子

暑假习武强身深受孩子们的喜爱。8月17日上午,聊城市人民公园内,50多名孩子听着哨声做着统一的武术动作,成为一道独特的风景。

本报记者 李军 实习生 张国慧 摄

考级失利男孩当街摔乐器

本报聊城8月18日讯(记者 张召旭) 本来该考3级,可家长非让孩子考4级,结果没有过关,孩子一气之下把萨克斯摔了。

“我说了现在只能考3级,你非让我考4级,这下

好,没考过!”“没事,回去好好学,下次再考不就行了。”18日上午,东昌西路上,一个小男孩一脸不悦地背着萨克斯走着,一位男士推着电动车跟在身后,不停地安慰。“一块儿考试的小朋友还嘲

笑我。说我没有那么大本事,还越级考试。我很没面子!”说完,小男孩摘下身上的萨克斯,直接摔在地上,蹲在路边哭起来。男士赶紧捡起萨克斯,发现萨克斯的几个按键散落在地上。